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Освітньо-професійна програма «Англійська мова і зарубіжна література» є сучасною, 

цілісною та відповідає актуальним потребам ринку праці у сфері шкільної та позашкільної 
освіти. Сьогодні професія вчителя англійської мови вимагає не лише глибокого знання мови, 
літератури та методики навчання, а й уміння працювати з технологіями, управляти 
комунікацією в цифровому середовищі, розвивати емоційний інтелект і підтримувати 
психологічний комфорт учнів. Представлена програма враховує ці тенденції, поєднуючи 
традиційну філологічну підготовку з інноваційними педагогічними практиками. 

Зміст ОП гармонійно охоплює курси методичного, філологічного та 
психолого-педагогічного спрямування, що дозволяє сформувати професійно зрілого, 
компетентного, креативного фахівця. Високо оцінюю наявність педагогічних практик у 
структурі програми, які дозволяють студентам набувати реального досвіду роботи з учнями ще 
під час навчання. Такий підхід забезпечує плавний перехід від теорії до практики, формує 
професійну впевненість і вміння ефективно взаємодіяти з дітьми. Варто також підкреслити 
увагу до розвитку цифрової компетентності, уміння використовувати ІКТ у навчальному 
процесі (курси типу Digital Tools for Teaching, Modern Educational Technologies), що цілком 
відповідає запитам сучасних освітніх інституцій. 

З точки зору роботодавця, програма ефективно готує вчителя нового покоління — 
фахівця, який володіє англійською мовою на високому рівні (B2+/C1), здатний працювати у 
традиційному, дистанційному та змішаному форматах, впроваджувати інноваційні методики, 
працювати з інклюзивними групами, підтримувати психологічний комфорт у класі та 
розвивати емоційний інтелект учнів. 

З метою подальшого вдосконалення ОП доцільним було б розглянути можливість 
розширення вибіркових курсів, орієнтованих на розвиток soft skills (зокрема, «Професійна 
комунікація та публічний виступ», «Емоційний інтелект у педагогічній діяльності», 
«Медіаграмотність у роботі вчителя»), а також курсів із штучного інтелекту та освітніх 
технологій (AI Tools in Language Teaching), які є все більш актуальними для освітнього 
середовища. У цілому, освітньо-професійна програма «Англійська мова і зарубіжна 
література» демонструє високий рівень якості, сучасності та відповідності європейським 
освітнім стандартам. Вона готує педагогів, які здатні бути лідерами змін у школі, 
впроваджувати інновації та створювати середовище навчання, орієнтоване на особистість і 
розвиток критичного мислення. 
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